

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### UNIVERSIDADES

- 1528** *Corrección de erratas de la Resolución de 30 de noviembre de 2010, de la Universidad Francisco de Vitoria, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Fisioterapia.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 30 de noviembre de 2010, de la Universidad Francisco de Vitoria, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Fisioterapia, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 11, de fecha 13 de enero de 2011, páginas 4635 y 4636, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 4635, Módulo: Formación Básica., columna: Asignatura, donde dice: «Fisiología Ii.», debe decir: «Fisiología II.», y donde dice: «Ciencias Psicosociales Aplicadas.», debe decir: «Ciencias Psicosociales Aplicadas.».

En la página 4636, Relación de asignaturas optativas, Módulo: Formación Específica., columna: Asignatura, donde dice: «Inglés Técnico Ii.», debe decir: «Inglés Técnico II.», y en el Módulo: Ciencias del Hombre., columna: Asignatura, donde dice: «Actividades Formativas Complementarias Ii.», debe decir: «Actividades Formativas Complementarias II.».